



山东一石膏矿坍塌致4.0级地震

19人被埋井下 各方全力组织救援



12月25日，一名被困矿工被成功救出。新华社发

临沂市官方25日对外通报，2015年12月25日7时56分，在平邑县城东北方向的保太镇玉荣商贸有限公司石膏矿因临近的废弃石膏矿采空区坍塌引发坍塌。当时，该矿区作业人员29人，目前已有10人升井获救，其他19人失联。

记者从救援现场了解到，事故发生后，山东武警总队和枣庄煤矿、临矿集团、兖矿集团等紧急调集专业人员到达现场，进一步探查井下情况，定位被困人员所处位置，全力实施救援。

一名救援人员告诉记者，井下救援的主要困难是塌方严重，局部已将巷道堵塞。

记者了解到，国家安监总局相关专家已赶赴现场指导救援。

中国地震台网9时58分正式测定：12月25日07时56分在山东省临沂市平邑县（北纬35.5度，东经117.7度）发生4.0级地震，震源深度0千米。

11时41分，中国地震台网官方微博再次发消息称：经过认真分析，并结合现场情况，确定本次事件非天然地震，由塌陷引起的振动相当于4.0级地震。塌陷地震是地下岩洞塌陷、大型山崩或矿井顶部塌陷引起的地震，影响范围及危害一般较小，在速报时震源深度一般按照0公里处理。综合新华社、央视

国务院调查组认定： 深圳滑坡灾害是一起生产安全事故 深圳市委、市政府向全社会道歉

国务院深圳光明新区“12·20”滑坡灾害调查组经调查认定，此次滑坡灾害是一起受纳场渣土堆填体的滑动，不是山体滑坡，不属于自然地质灾害，是一起生产安全事故。根据《生产安全事故报告和调查处理条例》（国务院令第493号）有关规定，经国务院同意，成立由安全监管总局牵头的国务院深圳光明新区渣土受纳场“12·20”事故调查组，由安全监管总局局长杨焕宁担任组长，立即开展事故调查工作，依法依规严肃追责。

深圳市委书记马兴瑞在25日晚举行的新闻发布会上说，坚决拥护国务院深圳光明新区“12·20”滑坡灾害调查组的定性，积极配合调查组开展调查工作，根据事故调查组处理意见，该负什么责任就负什么责任，该接受什么处理就接受什么处理，该处理什么人就处理什么人。

马兴瑞说，深圳滑坡事故损失惨重，对人民群众

生命和财产造成重大损失，对深圳特区形象造成巨大负面影响。在此，深圳市委、市政府向所有遇难者表示哀悼，向所有遇难和失联人员家属、受伤人员和其他受灾群众，向全社会作出诚恳道歉。

记者25日下午从深圳滑坡事故第九场新闻发布会获悉，救援现场仍有少量不稳定滑坡风险，现场同时有二类、三类危险化学品需要探明和处置。

据深圳市住建局局长杨胜军介绍，事故发生后，住建部门对山体进行24小时监测，安排技术力量对山体的稳定性再次进行专家评估，发现山上的山体有三处地方还存在少量不稳定的山体滑坡，正在组织机械清除。

“这些清除作业的人风险比较高，但组织的这批技术人员和机械操作人员的水平经过了我们的认真评估。”杨胜军表示，现场还设立预警哨等预警机制，一旦山体继续往下滑坡，“会有一套信号能组织现场救援人员在第一时间撤离”。综合新华社报道

亚投行正式成立 明年1月开张运营

新华社电 历经800余天筹备，由中国倡议成立、57国共同筹建的亚洲基础设施投资银行于2015年12月25日正式成立，全球迎来首个由中国倡议设立的多边金融机构。

当天，中国财政部部长楼继伟在北京宣布，《亚洲基础设施投资银行协定》正式生效，标志着亚投行在法律意义上正式成立。根据协定，至少有10个签署协定的成员国已交存批准书，且其初始认缴股本的加总数额不低于认缴股本总额的50%，协定即告生效，亚投行正式宣告成立。

截至12月25日，包括缅甸、新加坡、文莱、澳大利亚、中国、蒙古国、奥地利、英国等在内的17个意向创始成员国已批准亚投行协定并提交批准书，股份总和占比达到50.1%。

广州市委原书记 万庆良受贿案一审开庭

新华社电 广西壮族自治区南宁市中级人民法院25日公开开庭审理了广东省委原常委、广州市委原书记万庆良受贿一案。南宁市人民检察院派员出庭支持公诉，万庆良及其辩护人到庭参加诉讼。

南宁市人民检察院指控：2000年至2014年，被告人万庆良利用其先后担任共青团广东省委书记，广东省揭阳市市长、市委书记、市人大常委会主任，广东省副省长、广州市委副书记、市长，广州市委书记，广东省委常委等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件，为深圳市安远控股集团有限公司董事长陈族远、广东创鸿集团有限公司法定代表人黄鸿明等十五个单位和个人，在企业发展、项目开发、规划调整、职务晋升等事宜上提供帮助，本人直接或通过其特定关系人林颖索取、非法收受上述人员给予的财物共计折合人民币11125万余元，应以受贿罪追究万庆良的刑事责任。

法庭上，检察机关出示了相关证据，万庆良及其辩护人进行了质证，万庆良还进行了最后陈述，当庭认罪悔罪。庭审结束后，法庭宣布择期宣判。

黑龙江讷河囚犯“猎艳”案： 四狱警一审被判刑

新华社电 曾引起社会广泛关注的黑龙江省讷河监狱在押人员“猎艳”案，负有监管职责的讷河监狱原狱警王猛、朱登涛玩忽职守案，原狱警李海军、刘艳东滥用职权案，黑龙江省龙江县人民法院25日公开宣判，4人分别被判处1年4个月至2年6个月有期徒刑。

据了解，2012年12月，王东因绑架罪被投入讷河监狱。服刑期间，王东利用手机微信聊天，与监狱附近几名女性确立情人关系，还以投资为由骗取受害者钱财。后来，因王东以裸聊照勒索钱财，导致案发。

新华社于2015年1月23日播发了《新华调查：服刑人手机“裸聊”行骗，高墙内变成“猎艳场”——讷河监狱荒唐事曝出管理漏洞》一稿，指出本应戒备森严的监狱和看守所，重重防线却屡被突破，折射出监狱管理的诸多漏洞。从严治警，不容忽视。此后，对这一案件不断进行追踪报道。



2015中国(宁波)茶业博览会秋季展

CHINA (NINGBO) TEA INDUSTRY EXPO 2015 (AUTUMN FAIR)

时间：2015年12月25日-28日 (9:00-17:00)

地址：宁波国际会展中心3号馆



今天是宁波茶博会开展的第二天。展会现场十分火爆，观众从各处赶来踊跃参与本次活动，饮茶，评茶，茶商热情地向顾客推荐各自品牌。六大茶类品牌茶和各地知名茶叶生产源头企业集聚亮相，让观众足不出户就能品尝各种茶，享受一场茶的盛宴。据悉，本届展会组委会联手企业做了很多让利市民的活动，比如“厚惠有期”就可以让市民以生产成本价体验到品牌的主打产品，而现场每天也为市民带来了不同的丰富多彩的活动及精美的茶礼。

喜欢茶或者想投资了解茶产业的朋友，可以至宁波国际会展中心3号馆，直面各产茶区源头企业咨询采购！

参观咨询：18258168720



扫一扫
了解更多茶业资讯